以下还须且供主网专人上加占 不供主到类网加占

英发现适量饮用香槟酒有利心血管健康

英国的一项新研究发现,适量饮用香槟酒有助于促进血液循环,对心脏健康有好处。

英国雷丁大学的研究人员1月1日发表公报说,他们研究发现,制作香槟酒用的红葡萄和白葡萄中含 有一种多酚,它能延长人血液中一氧化氮的存留时间,而一氧化氮在血管中可促进血液流动,从而降低 血压, 防止血液凝块的形成。

研究人员介绍说,多酚类物质是一种抗氧化剂,存在于葡萄酒、茶叶、巧克力和一些水果和蔬菜 中。饮用香槟酒时,酒中含有的多酚会进入血液循环,并对血液循环系统产生作用,延长一氧化氮分子 在血液中停留的时间,使一氧化氮分子得以在更长时间里发挥作用,改善血液流动状况,从而降低患心 血管疾病和中风的风险。

但研究人员也指出,香槟酒的饮用量应控制在每天两杯左右,此外每天饮用香槟酒的长期效果还有 待进一步研究。

特别声明:本文转载仅仅是出于传播信息的需要,并不意味着代表本网站观点或证实其内容的真实性;如 其他媒体、网站或个人从本网站转载使用,须保留本网站注明的"来源",并自负版权等法律责任;作者如果 不希望被转载或者联系转载稿费等事宜,请与我们接洽。

查看	所有评论		
去丘成士			
读后感言	:		
		~	
	点击输入验证码		

打印 发E-mail给:

相关新闻相关论文

- 1 可降解镁合金心血管支架实验在中科院金属所 获成功
- 2 研究发现吃盐过多会增加中风等疾病风险
- 3 研究发现: 缺乏维生素D可能引发心血管疾病
- 4 中国牛津国际医学研究中心成立 研究心血管
- 5 欧洲研究称: 香槟酒通过气泡释放香味
- 6 北京国际心血管病论坛2009开幕
- 7 新研究揭示十字花科蔬菜可保护心血管的奥秘
- 8 缺少睡眠与心血管疾病有关 对女性影响更大

图片新闻









>>更多

一周新闻排行 一周新闻评论排行

- 1 华人科学家卷入《科学》撤稿敲诈案
- 2 清华大学实验室发生意外 一名教师三名学生
- 3 教育部公示2009年度候选创新团队项目
- 4 中科院颁发年度优博论文、院长奖、优秀导师 奖等奖项
- 5 井冈山大学处理钟华和刘涛学术造假行为
- 6 《自然》评出2009年度图片
- 7 教育部公布09年度立项建设重点实验室名单
- 8 北师大博导周流溪投师四川大学赵振铎门下攻 读博士
- 9 北京科技大学一大二女生杀死同班女生后自首
- 10 黑龙江大学教授5年在国际期刊发表279篇论 文遭质疑

更多>>

编辑部推荐博文

- 我是河南人
- 阅读有价值的外文文献是通往科学殿堂的必经 之路
- 数学发现的三部曲
- 关于我国科技情报工作的几点思考
- 如何对待学术不端
- 研究生的科研动力从哪里来?

更多〉〉

论坛推荐

- 寄语2010,本站新增许愿墙
- 2009岁末大盘点(有奖)
- 信息检索类ppt
- 如何查全课题中英文资料(PPT)
- 研究生科技创新基金申请指南

更多〉〉